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Promedio
Cambio
desde Mar-
Abr 2022

EE.UU.
Cambio
desde Mar-
Abr 2022

Los 28 países

Siguen de cerca las noticias sobre la invasión rusa de Ucrania 64% -2 60% -5

De acuerdo en que su país debe evitar implicarse militarmente en el conflicto 71% -1 68% +3

De acuerdo en que Rusia tiene que ser excluida de las grandes competencias 
deportivas internacionales 66% 73%

De acuerdo en que su país debe acoger refugiados ucranianos. 66% -7 66% -6

A favor de aplicar las sanciones económicas más estrictas contra Rusia 45% -4 60% -2

Los 13 países
occidentales

De acuerdo en que es importante mantener las restricciones a las 
importaciones de petróleo y gas ruso, incluso si hay que limitar la calefacción 
durante el invierno

67% 64%

A favor de seguir apoyando a Ucrania hasta que todas las fuerzas rusas se 
retiren del territorio reclamado por Ucrania 57% 57%

A favor de suministrar armamento y/o sistemas de defensa antiaérea al ejército
ucraniano 48% 0 54% -5

2 ‒

RESUMEN DE LOS RESULTADOS
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ATENCIÓN GLOBAL A LA INVASIÓN DE UCRANIA
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Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos 
los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no 
pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, 
México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen 
mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.

En promedio, en los 28 
países, un 64% del público 
encuestado sigue de cerca 
la invasión rusa de Ucrania.
Solo 18 puntos por debajo 
de la inflación —la 
preocupación N°1 en el 
mundo— y 6 puntos por 
debajo del cambio climático 
y las inclemencias 
meteorológicas. 

82%
70% 64%

La Inflación y el 
aumento de los precios

El cambio climático y las 
inclemencias 

meteorológicas

La invasión rusa de 
Ucrania

P. ¿Qué tan de cerca ha seguido noticias sobre la 
invasión rusa de Ucrania?

% Siguiéndolo muy o algo de cerca
Promedio de los 28 países
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ATENCIÓN A LA INVASIÓN RUSA DE UCRANIA POR PAÍS
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La atención prestada a la 

invasión rusa de Ucrania es 

mayor en India y Japón, así 

como en que en Suecia, 

Países Bajos, Polonia y 

España. 

Es más baja en Tailandia y 

Malasia. 

En promedio, a través de 

los 25 países ya 

encuestados entre fines de 

marzo y principios de abril, 

ha bajado 5 puntos 

porcentuales. 

64%

66%

80%

79%

76%

75%

75%

75%

75%

73%

71%

70%

68%

67%

64%

63%

63%

63%

62%

62%

61%

60%

60%

59%

57%

53%

53%

50%

49%

41%

Promedio de los 28 países

Promedio de los 25 países en ambas olas

India

Suecia

Países Bajos

Japón

España

Polonia

Turquía

Gran Bretaña

Italia

Brasil

Alemania

Sudáfrica

Francia

Indonesia

Australia

Corea del Sur

Chile

Canadá

Hungría

Estados Unidos

Perú

Singapur

Bélgica

Argentina

México

Colombia

Malasia

Tailandia

P. ¿Qué tan de cerca ha seguido noticias sobre la 
invasión rusa de Ucrania?

% Siguiéndolo muy o algo de cerca
Cambio desde

Mar-Abr 2022 (pp)

-5
+4
-4
-1
-13
0
-2
-2
-1
+2
-5
-5
-2
-5
na
+1
-3
-9
+1
-5
-5
-10
na
-12
-13
-12
-20
+0
na

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos 
los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no 
pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, 
México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen 
mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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71%

70%

67%

66%

66%

64%

63%

53%

42%

[Mi país] debiese evitar involucrarse militarmente en este conflicto

[Mi país] debe apoyar a los países soberanos cuando son atacados

*Es importante mantener las restricciones a las importaciones de
petróleo y gas ruso, incluso si significa limitar nuestra calefacción…

Mi país debería acoger refugiados ucranianos del conflicto actual

Rusia debe seguir excluida de las grandes competiciones deportivas
internacionales

Dada la actual crisis económica, [mi país] no puede permitirse prestar
ayuda financiera a Ucrania

No hacer nada en Ucrania fomentará a que Rusia emprenda acciones
militares en otros lugares de Europa y Asia

Pagar más por combustible y gas debido a las sanciones contra Rusia
vale la pena mientras sea para defender a otro país soberano

Los problemas de Ucrania no son asunto nuestro, y no deberíamos
interferir

OPINIONES SOBRE LA GUERRA EN UCRANIA: PANORAMA GLOBAL

5 ‒

P. ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 

Promedio de los 28 países
En promedio, mundialmente amplias 

mayorías están de acuerdo en: que su país 

debe apoyar a los países soberanos cuando 

son atacados (70%), y que Rusia debe 

seguir excluida de las grandes 

competencias deportivas internacionales 

(66%); y están en desacuerdo en que los 

problemas de Ucrania no son asuntos de su 

país

Aunque algo más moderadas que hace 

nueve meses, amplias mayorías siguen 

estando de acuerdo en que su país debe 

acoger refugiados ucranianos (66%), y en 

que no hacer nada en Ucrania fomentará a 

que Rusia emprenda acciones militares en 

otros lugares (63%)

En promedio, en los 28 países encuestados, 

un 53% está de acuerdo en que pagar más 

por combustible y gas debido a las 

sanciones contra Rusia vale la pena. Y, en 

los 13 países que aplican restricciones a las 

importaciones de petróleo y gas ruso, un 

67% está de acuerdo en que es importante 

mantenerlas, incluso si sus ciudadanos 

deban limitar la calefacción durante este 

invierno. 

Sin embargo, un 71% afirma que su país 

debe evitar involucrarse militarmente, y un 

64% dice que no puede permitirse apoyar 

económicamente a Ucrania.

% De acuerdo
Promedio de 
25 países en
ambas olas

Cambio desde
Mar-Abr 2022 

(pp)

70% -1

70% -1

*67% n/a

68% -7

67% n/a

63% +2

64% -5

53% -2

41% +3

* Statement asked only in the 9 European Unions countries surveyed, Australia, Canada, Great Britain, and the United States

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos 
los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no 
pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, 
México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen 
mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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71%

70%

67%

66%

66%

64%

63%

53%

42%

[Mi país] debiese evitar involucrarse militarmente en este conflicto

[Mi país] debe apoyar a los países soberanos cuando son atacados

*Es importante mantener las restricciones a las importaciones de
petróleo y gas ruso, incluso si significa limitar nuestra calefacción…

Mi país debería acoger refugiados ucranianos del conflicto actual

Rusia debe seguir excluida de las grandes competiciones deportivas
internacionales

Dada la actual crisis económica, [mi país] no puede permitirse prestar
ayuda financiera a Ucrania

No hacer nada en Ucrania fomentará a que Rusia emprenda acciones
militares en otros lugares de Europa y Asia

Pagar más por combustible y gas debido a las sanciones contra Rusia
vale la pena mientras sea para defender a otro país soberano

Los problemas de Ucrania no son asunto nuestro, y no deberíamos
interferir

6 ‒

PAÍSES CON OPINIONES MÁS FIRMES SOBRE LA GUERRA EN UCRANIA
P. ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 

Más alto en: Más bajo en: EE. UU.:
Hungría (85%), 
Malasia (85%)

Canadá (56%), 
Suecia (57%) 68%

Indonesia (84%), 
India (81%), Gran 
Bretaña (81%)

Brasil (56%), 
Hungría (59%), 
Chile (59%)

69%

Gran Bretaña(78%), 
Países Bajos (76%)

Hungría (37%), 
Alemania (60%) 64%

Gran Bretaña (81%), 
Países Bajos (80%)

Indonesia (44%), 
Singapur (47%), 66%

Gran Bretaña (85%), 
Polonia (85%)

Indonesia (39%), 
México (44%) 73%

Malasia (81%), 
Sudáfrica (79%)

Países Bajos (41%), 
Suecia (43%) 59%

Gran Bretaña (79%), 
Australia (76%)

Hungría (43%), 
Argentina (49%) 68%

Corea del Sur 
(72%), India (71%)

Chile (34%), 
Colombia (35%) 54%

India (62%), Hungría
(60%), Tailandia
(60%)

Países Bajos (25%), 
Suecia (25%) 40%

% de acuerdo Promedio de los 28 países

*Afirmación preguntada solo en los 9 países encuestados de la Unión Europea, Australia, Canadá, Gran Bretaña y Estados Unidos

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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OPINIONES DE LOS PAÍSES SOBRE LA GUERRA EN UCRANIA
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% de acuerdo
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... debiese evitar involucrarse militarmente en este conflicto 71% 73% 67% 71% 75% 56% 75% 71% 58% 75% 64% 85% 78% 72% 73% 70% 85% 75% 65% 71% 61% 78% 77% 73% 59% 57% 81% 81% 68%

... debe apoyar a los países soberanos cuando son atacados 
por otros países

70% 65% 79% 72% 56% 78% 59% 61% 72% 66% 81% 59% 81% 84% 65% 72% 78% 61% 77% 63% 78% 73% 60% 73% 75% 76% 73% 70% 69%

*Es importante mantener las restricciones a las importaciones 
de petróleo y gas ruso, incluso  si significa limitar nuestra 
calefacción este invierno

67% n/a 74% 62% n/a 68% n/a n/a 69% 60% 78% 37% n/a n/a 62% n/a n/a n/a 76% n/a 75% n/a n/a n/a 72% 72% n/a n/a 64%

... debería acoger refugiados ucranianos del conflicto actual 66% 70% 75% 64% 79% 77% 60% 59% 69% 68% 81% 66% 70% 44% 75% 71% 49% 72% 80% 67% 73% 47% 51% 55% 78% 79% 51% 50% 66%

Rusia debe seguir excluida de las grandes competiciones 
deportivas internacionales

66% 55% 79% 69% 70% 77% 59% 53% 73% 70% 85% 48% 66% 39% 66% 67% 56% 44% 78% 55% 85% 70% 57% 69% 74% 82% 63% 57% 73%

Dada la actual crisis económica, ... no puede permitirse prestar 
ayuda financiera a Ucrania

64% 78% 52% 65% 61% 50% 70% 68% 53% 56% 52% 67% 73% 66% 63% 58% 81% 72% 41% 73% 70% 62% 79% 60% 57% 43% 76% 76% 59%

No hacer nada en Ucrania fomentará a que Rusia emprenda 
acciones militares en otros lugares de Europa y Asia

63% 49% 76% 65% 62% 73% 62% 55% 68% 63% 79% 43% 74% 51% 59% 69% 59% 51% 62% 55% 70% 66% 60% 63% 69% 75% 62% 64% 68%

Pagar más por combustible y gas debido a las sanciones contra 
Rusia vale la pena mientras sea para defender a otro país 
soberano

53% 38% 63% 40% 41% 60% 34% 35% 50% 54% 67% 38% 71% 62% 44% 61% 66% 36% 63% 37% 65% 56% 45% 72% 51% 69% 54% 60% 54%

Los problemas de Ucrania no son asunto nuestro, y no 
deberíamos interferir

42% 51% 35% 36% 38% 30% 50% 40% 34% 43% 27% 60% 62% 48% 36% 32% 54% 57% 25% 51% 28% 44% 41% 37% 32% 25% 60% 51% 40%

*Afirmación preguntada solo en los 9 países encuestados de la Unión Europea, Australia, Canadá, Gran Bretaña y Estados Unidos
Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.

P. ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 
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CAMBIO EN LAS OPINIONES DE LOS PAÍSES SOBRE LA GUERRA EN UCRANIA
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P. ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 

Cambio en % de acuerdo entre mar-abr de 2022 y nov-dic de 2022 (en puntos porcentuales)

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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[Mi país] debiese evitar involucrarse 
militarmente en este conflicto -1 -3 +4 0 +2 0 +6 -7 -7 -2 -1 -5 0 -4 -3 +4 -3 -4 0 0 -1 0 -1 -1 -5 +3

[Mi país] debe apoyar a los países soberanos 
cuando son atacados por otros países -1 -1 +1 +3 +3 -1 -9 +2 -4 -6 0 +6 0 -3 -4 +2 +9 -3 +1 -5 -2 0 -1 -7 +2 -4

Mi país debería acoger refugiados ucranianos 
del conflicto actual -7 -8 -5 -14 -6 -3 -11 -3 -10 -14 -3 -10 -2 -7 -9 -10 -6 -6 -6 -11 -6 0 -7 -9 -3 -6

Dada la actual crisis económica, [mi país] no 
puede permitirse prestar ayuda financiera a 
Ucrania

+2 +3 +2 +7 -3 +2 +3 -2 +8 +9 +3 -1 -1 +4 +10 0 0 +5 -5 +7 -2 0 +1 +11 -2 +4

No hacer nada en Ucrania fomentará a que 
Rusia emprenda acciones militares en otros 
lugares de Europa y Asia

-5 -12 0 -1 -3 -1 -5 -12 -1 -11 +1 -4 +3 -3 -9 -3 -8 -7 -7 -6 -9 0 -4 +1 +1 -9

Pagar más por combustible y gas debido a las 
sanciones contra Rusia vale la pena mientras 
sea para defender a otro país soberano

-2 -1 -1 -1 +1 +7 -9 -9 -2 -2 0 0 -2 -1 -9 -5 +1 -4 -1 -11 -3 0 +4 +4 +4 -1

Los problemas de Ucrania no son asunto 
nuestro, y no deberíamos interferir +3 +1 +4 +4 +3 +6 +7 -5 +4 +11 +1 -6 +5 +1 +7 -5 +5 +5 +6 +1 -3 0 +6 +5 +13 +6
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OPINIONES SOBRE LA RESPUESTA DE SU PAÍS: PANORAMA GLOBAL 
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En promedio en los 28 países 
encuestados, hay más apoyo que 
oposición a la imposición de 
sanciones estrictas contra Rusia y la 
restricción de las importaciones de 
petróleo y gas ruso, a pesar del 
riesgo de un aumento de los precios; 
pero también es mayor el apoyo a 
mantener los lazos diplomáticos con 
Rusia

También, de promedio mundial, hay 
una oposición mayoritaria a que su 
país envíe tropas a Ucrania; mientras 
que las opiniones son dispares sobre 
enviar tropas a los países de la OTAN 
cercanos a Ucrania, y de suministrar 
armamento y/o sistemas de defensa 
antiaérea al ejército ucraniano

Sin embargo, en EE. UU., Canadá, 
Gran Bretaña, Australia y los nueve 
países de la UE encuestados, los 
partidarios de seguir apoyando a 
Ucrania hasta que todas las fuerzas 
rusas hayan abandonado su territorio 
superan a los detractores en una 
proporción de 3 a 1 

57%

45%

40%

38%

37%

35%

22%

23%

31%

33%

31%

27%

29%

29%

20%

25%

27%

31%

35%

36%

49%

*Seguir apoyando a Ucrania hasta que todas las fuerzas
rusas se hayan retirado del territorio reclamado por
Ucrania

Aplicar las sanciones económicas más estrictas contra
Rusia

Mantener los lazos diplomáticos con Rusia

Limiting or restricting imports of oil and gas from Russia
even if this leads to steep increases in energy and food
prices

Suministrar armamento y/o sistemas de defensa
antiaérea al ejército ucraniano

Enviar tropas a los países de la OTAN cercanos a Ucrania

Enviar tropas a Ucrania

Apoya No sabe Se opone

P. ¿Apoyaría o se opondría a que [su país] hiciera lo siguiente en respuesta a la situación actual en Ucrania? 

Promedio de los 28 países Puntuación
neta

+38

+20

+13

+6

+2

-2

-27
*Afirmación preguntada solo en los 9 países encuestados de la Unión Europea, Australia, Canadá, Gran Bretaña y Estados Unidos

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al 
tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor 
nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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P. ¿Apoyaría o se opondría a que [su país] hiciera lo siguiente en respuesta a la situación actual en Ucrania? 

CAMBIO DE OPINIONES EN LA RESPUESTA DE SU PAÍS – GLOBAL

10 ‒

En promedio, en los 25 países ya 

encuestados entre marzo y abril 

de 2022, las opiniones sobre 

cómo debería responder el propio 

país a la situación en Ucrania no 

ha cambiado mucho.

El apoyo a la aplicación de duras 

sanciones contra Rusia y restringir 

las importaciones de combustible 

ruso se han suavizado levemente. 

Por otro lado, el apoyo a diversas 

formas de acción militar también 

se han fortalecido ligeramente

57%

45%

37%

40%

38%

35%

22%

*Seguir apoyando a Ucrania hasta que todas las fuerzas rusas se
hayan retirado del territorio reclamado por Ucrania

Aplicar las sanciones económicas más estrictas contra Rusia

Suministrar armamento y/o sistemas de defensa antiaérea al
ejército ucraniano

Mantener los lazos diplomáticos con Rusia

Limitar o restringir las importaciones de petróleo y gas ruso,
aunque provoque una fuerte subida en los precios de la energía
y los alimentos

Enviar tropas a los países de la OTAN cercanos a Ucrania

Enviar tropas a Ucrania

% De apoyo
Promedio de 

25 países en

ambas olas

Cambio desde
mar-abr de 2022 

(pp)

n/a n/a

46% -4

39% +2

39% +2

38% -3

35% +2

22% +4
Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.

El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos 

los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha 

ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no 

pretende sugerir un resultado total.

Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, 

México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen 

mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.

Promedio de los 28 países

*Afirmación preguntada solo en los 9 países encuestados de la Unión Europea, Australia, Canadá, Gran Bretaña y Estados Unidos
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57%

45%

37%

40%

38%

35%

22%

* Continuing to support Ukraine until all Russian forces
have withdrawn from territory claimed by Ukraine

Applying the most stringent economic sanctions against
Russia

Providing weapons and/or air-defense systems to the
Ukrainian military

Maintaining diplomatic ties with Russia

Limiting or restricting imports of oil and gas from Russia
even if this leads to steep increases in energy and food
prices

Sending troops to NATO countries neighboring Ukraine

Sending troops to Ukraine
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PAÍSES CON OPINIONES MÁS FIRMES SOBRE SU PROPIA RESPUESTA
P. ¿Apoyaría o se opondría a que [su país] hiciera lo siguiente en respuesta a la situación actual en Ucrania? 

Más alto en: Más bajo en: EE. UU.:

Suecia (69%), Gran 
Bretaña (68%)

Hungary (37%), Italy 
(42%) 57%

Gran Bretaña (70%), 
Suecia (65%)

Turquía (22%), 
Malasia (25%), 60%

Gran Bretaña (63%), 
Canadá (60%), 
Suecia (60%)

Indonesia (16%), 
Malasia (17%), 
Colombia (17%)

54%

Indonesia (73%), 
India (66%)

Polonia (21%), 
Canadá (26%), 
España (26%)

33%

Gran Bretaña (55%), 
Polonia (54%)

Perú (19%), 
Argentina (19%) 45%

Canadá (59%), Gran 
Bretaña (57%)

México (16%), 
Colombia (17%) 48%

India (43%), Canadá 
(36%), Australia 
(36%)

Hungría (9%), México 
(11%) 27%

% De apoyo

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.

*Afirmación preguntada solo en los 9 países encuestados de la Unión Europea, Australia, Canadá, Gran Bretaña y Estados Unidos

Promedio de los 28 países
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OPINIONES SOBRE LA RESPUESTA DE SU PAÍS – POR PAÍS
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P. ¿Apoyaría o se opondría a que [su país] hiciera lo siguiente en respuesta a la situación actual en Ucrania? % de apoyo

*Afirmación preguntada solo en los 9 países encuestados de la Unión Europea, Australia, Canadá, Gran Bretaña y Estados Unidos
Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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* Seguir apoyando a Ucrania hasta que todas las fuerzas 
rusas se hayan retirado del territorio reclamado por 
Ucrania

57% - 66% 47% - 65% - - 56% 49% 68% 37% - - 42% - - - 63% - 65% - - - 61% 69% - - 57%

Aplicar las sanciones económicas más estrictas contra 
Rusia 45% 34% 61% 52% 33% 61% 33% 33% 57% 50% 70% 30% 47% 29% 42% 52% 25% 31% 61% 32% 60% 45% 42% 30% 62% 65% 28% 22% 60%

Suministrar armamento y/o sistemas de defensa
antiaérea al ejército ucraniano 37% 20% 58% 43% 25% 60% 20% 17% 52% 48% 63% 21% 47% 16% 30% 30% 17% 18% 59% 23% 60% 34% 32% 38% 49% 60% 24% 35% 54%

Mantener los lazos diplomáticos con Rusia 40% 33% 34% 38% 32% 26% 30% 37% 50% 45% 33% 37% 66% 73% 51% 30% 49% 48% 32% 41% 21% 39% 32% 48% 26% 31% 50% 62% 33%

Enviar tropas a los países de la OTAN cercanos a Ucrania
gas ruso, aunque provoque una fuerte subida en los 
precios de la energía y los alimentos

38% 19% 53% 36% 23% 51% 21% 23% 45% 42% 55% 21% 47% 25% 43% 45% 29% 21% 53% 19% 54% 42% 31% 44% 45% 51% 34% 35% 45%

Sending troops to NATO countries neighboring Ukraine 35% 18% 49% 47% 22% 59% 18% 17% 45% 33% 57% 23% 46% 26% 29% 21% 26% 16% 54% 18% 53% 30% 28% 30% 47% 50% 30% 29% 48%

Enviar tropas a Ucrania 22% 12% 36% 23% 17% 36% 13% 14% 24% 19% 33% 9% 43% 22% 15% 14% 19% 11% 30% 12% 22% 25% 24% 22% 30% 32% 27% 15% 27%
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CAMBIO DE OPINIÓN SOBRE LA RESPUESTA DE SU PAÍS - POR PAÍS
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P. ¿Apoyaría o se opondría a que [su país] hiciera lo siguiente en respuesta a la situación actual en Ucrania? 

Cambio en % de apoyo entre mar-abr de 2022 y nov-dic de 2022 (en puntos porcentuales)

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.
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Aplicar las sanciones económicas más estrictas 
contra Rusia -4 -2 -2 +1 -2 -6 -5 +5 -5 -12 -4 -3 +7 -8 -9 -4 -1 -11 -1 -10 +2 -32 +6 -4 -1 -2

Suministrar armamento y/o sistemas de 
defensa antiaérea al ejército ucraniano +2 +6 +8 -2 +1 +2 -1 +0 -1 -7 -0 +6 +9 -2 +6 -1 +3 -6 +9 +2 +7 -2 +3 -1 +16 -4

Mantener los lazos diplomáticos con Rusia +2 +5 +6 +3 +5 +2 +3 -4 -8 -3 -1 +2 +4 +2 -1 +5 +7 +5 +6 +1 -4 +5 -1 -1 -1 +2

Limitar o restringir las importaciones de 
petróleo y gas ruso, aunque provoque una 
fuerte subida en los precios de la energía y los 
alimentos

-3 -9 -4 +1 -4 -10 -8 -10 -8 -3 -11 +3 +8 +3 -4 +5 -8 +5 -8 -4 +2 -4 -1 -10 +20 -11

Enviar tropas a los países de la OTAN cercanos 
a Ucrania +2 +2 +7 -4 +2 +1 -4 +3 -9 -9 -2 +7 +7 -3 +1 +9 +3 -8 +2 +13 +2 +2 -0 +17 +13 -1

Enviar tropas a Ucrania +4 +4 +12 +3 +1 +7 -0 +2 +4 +2 +9 +5 +4 -2 +0 +4 +2 +10 +3 +8 +3 +3 +7 +10 +6 +4
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OPINIONES SOBRE LAS SANCIONES A RUSIA EN RELACIÓN CON LA INFLACIÓN
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Son más los que piensan que las 
sanciones económicas a Rusia son 
necesarias para apoyar a Ucrania y 
animar a que Rusia termine la guerra, 
a pesar de su impacto en los precios 
de la energía y los alimentos, que los 
que piensan que las sanciones a 
Rusia no merecen la pena por el 
impacto económico que están 
teniendo en su país – por una 
diferencia de 15 puntos porcentuales 
de promedio en los 28 países 
encuestados.

Sólo en tres países es 
significativamente mayor el número 
de los que afirman que las sanciones 
no merecen la pena por el impacto 
negativo que tienen en su economía, 
que el de los que afirman que sí 
merecen la pena: Hungría, Malasia e 
Indonesia.

40%
64%

57%
57%

53%
51%
51%

49%
45%

44%
43%
43%
43%
43%
42%

41%
38%

36%
35%
34%
34%

32%
29%
29%
29%

27%
26%

25%
20%

17%

6%

15%

11%

16%

13%

12%

12%

14%

20%

16%

18%

6%

17%

15%

21%

13%

27%

18%

21%

15%

18%

21%

22%

23%

18%

33%

20%

23%

18%

16%

12%

16%

13%

18%

20%

21%

20%

26%

17%

15%

19%

11%

15%

18%

15%

18%

14%

19%

16%

19%

11%

23%

18%

16%

17%

25%

28%

25%
14%

15%
16%

18%
18%
17%

18%
21%

11%
23%
24%

33%
30%

28%
21%

34%
19%

33%
27%

36%
32%

39%
27%

30%
40%

24%
29%
29%

Promedio de los 28…

Suecia

Polonia

Gran Bretaña

Países Bajos

Corea del Sur

Australia

Canadá

Estados Unidos

Japón

Turquía

Francia

España

Alemania

India

Singapur

Italia

Brasil

Chile

Bélgica

Sudáfrica

Perú

Indonesia

Colombia

México

Hungría

Tailandia

Argentina

Malasia

Las sanciones económicas a Rusia son necesarias para apoyar a Ucrania y animar a Rusia a poner fin a la guerra, aunque ello signifique que los precios de la energía y los alimentos seguirán siendo más altos durante un tiempo

Ninguna
No sabe
Las sanciones a Rusia no valen el impacto económico que están teniendo en [el país] en los precios de la energía y los alimentos

P. En general, ¿cuál de las dos opiniones siguientes se acerca más a sus sentimientos?

Base: 19.003 adultos en línea menores de 75 años de 28 países.
El "Promedio mundial por país" refleja el resultado promedio de todos 
los países y mercados en los que se realizó la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población de cada país o mercado y no 
pretende sugerir un resultado total.
Las muestras de Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, 
México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y son más urbanas, tienen 
mayor nivel educativo y/o son más prósperas que la población general.

+15
+50
+42
+41
+35
+34
+34
+31
+24
+32
+20
+19
+10
+13
+14
+20
+5

+17
+1
+7
-3
-0
-9
+3
-1

-13
+2
-4

-10

Puntuación
neta
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Estos son los hallazgos de una encuesta de Ipsos en 28 países, llevada a 
cabo entre el 25 de noviembre y el 9 de diciembre de 2022, con 19.003 
adultos de 18 a 74 años en Canadá, Malasia, Sudáfrica, Turquía y EE.UU.; 
de 20 a 74 años en Indonesia; y 16 a 74 en otros 20 países, a través de la 
plataforma de encuestas en línea Global Advisor de Ipsos. 

La muestra consta de aproximadamente 1000 individuos en cada uno de los 
siguientes países: Australia, Brasil, Canadá, Francia, Alemania, Gran 
Bretaña, Italia, Japón, España y Estados Unidos; y aproximadamente 500 
individuos en cada uno de los siguientes países: Argentina, Bélgica, Chile, 
Colombia, Hungría, India, Indonesia, Malasia, México, Países Bajos, Perú, 
Polonia, Singapur, Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia, Tailandia y Turquía. 

Las muestras de Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, Corea del Sur, 
España, Suecia y EE. UU. pueden tomarse como representativas de la 
población adulta general de estos países menor de 75 años. 

Las muestras en Brasil, Chile, Colombia, India, Indonesia, Malasia, México, 
Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía son más urbanas, más 
educadas y/o más acomodadas que la población general. Los resultados de 
la encuesta para estos mercados deben verse como un reflejo de las 
opiniones del segmento más "conectado" de estas poblaciones. 

Metodología
Los datos se ponderan para que la composición de la muestra de cada mercado 
refleje lo mejor posible el perfil demográfico de la población adulta según los datos 
del censo más recientes.

El promedio Global refleja el resultado promedio de todos los países y mercados 
donde se realizó la encuesta ese año. No se ha ajustado al tamaño de la población 
de cada país y no pretende sugerir un resultado total. 

Cuando los resultados no suman 100 o la "diferencia" parece ser +/- 1 más/menos 
que el real, esto puede deberse al redondeo, a las respuestas múltiples o a la 
exclusión de las respuestas que no sabe o no declaradas.

La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se calcula utilizando un intervalo 
de credibilidad con una encuesta de 1000 con una precisión de +/- 3,5 puntos 
porcentuales y de 500 con una precisión de +/- 5,0 puntos porcentuales. Para 
obtener más información sobre el uso de los intervalos de credibilidad de Ipsos, 
visite el sitio web de Ipsos. 

La publicación de estos hallazgos cumple con las normas y reglamentos locales. 
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SOBRE IPSOS
Ipsos es la tercera compañía de investigación de mercado más 
grande del mundo, presente en 90 mercados y empleando a 
más de 18.000 personas.  

Nuestros profesionales de la investigación, analistas y 
científicos han construido capacidades únicas de muchas 
especialidades, las cuales entregan una poderosa 
aproximación sobre las acciones, opiniones y motivaciones de 
los ciudadanos, consumidores, pacientes, clientes o 
empleados. Nuestras 75 soluciones empresariales se basan en 
datos de primera fuente procedentes de nuestras encuestas, el 
monitoreo de los medios de comunicación social y técnicas 
cualitativas o de observación. 

"Game Changers" –nuestro lema– resume nuestra ambición 
por ayudar a nuestros 5.000 clientes a moverse con confianza 
en un mundo que cambia rápidamente. 

Fundada en Francia en 1975, Ipsos cotiza en Euronext París 
desde el 1 de julio de 1999. La compañía forma parte del 
índice SBF 120 y del Mid-60, y puede acogerse al Servicio de 
Liquidación Diferida (SRD). 

Código ISIN FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg 
IPS:FP www.ipsos.com

GAME CHANGERS

En nuestro mundo de rápidos cambios, la necesidad de 
información confiable para tomar decisiones con confianza 
nunca ha sido tan grande. 

En Ipsos creemos que nuestros clientes necesitan más que un 
proveedor de datos, necesitan un socio que pueda producir 
información precisa y relevante y convertirla en una verdad 
procesable. 

Es por esto que nuestros apasionados y curiosos expertos no 
solo proporcionan las mediciones más precisas, sino que la 
interpretan para entregar un Verdadero Entendimiento de la 
Sociedad, los Mercados y las Personas. 

Para hacer esto, utilizamos lo mejor de la ciencia, la tecnología 
y los conocimientos técnicos, y aplicamos los principios de 
seguridad, simplicidad, velocidad y sustancia a todo lo que 
hacemos. 

Para que nuestros clientes puedan actuar de forma más 
rápida, inteligente y atrevida. 
En última instancia, el éxito se reduce a una simple verdad: 
Actúas mejor cuando estás seguro. 


